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1. SEinwlwu wnipptbp.

1.1 Cwjwuwnwuh Cwupwwbnnejwu optuunpnipjwdp uwhdwudws Yupgny hwunwndws

1d

dwpnwpwybnw-ghtwpwpwlwt  twfuwgdht  hwdwwwwnwufuwy'  unp  okuptiph,

ohunipjniuiiph - (UGpwnyw|’  ny  hhduwlwl)  shtwpwpniypjwu  (nbnunpdw)

enynynipjwt hwdwnp wnbnuywu winppp uwhdwub)
hhduwlwt pbtiptinh L phtinygyniiiinh hwdwn'
w) dhtgl 300 pd punhwunip dwybpbu nibgnn wuhwwnwlwu puwybh, wn pynud
wjgbgnpéwlwt  (wdwnwungwjht) wubiph, huswybu uwl 200 pd punhwunip
dwytipbu niubgnn hwuwpwlwlwu b wpnwnpulywu bpwlwynyejwu otupkph L
ohuntpyniuutiph hwdwp' 15 000 npwd:
p) unyu Ybwh «w» Gupwlbnny suwfuwnbudws obupbiph W ohunyeyniuubiph hwdwp'
pw) 200-hg dhusl 500 pd punhwunip dwybipbu niubignn obupbiph W ohunuejniuutiph
hwdwp' 30 000 npwd.

pp) 500-hg dhugh 1000 pd punhwunip  dwlybpbu nibignn  gbuptiph U
2huniejniuubiph hwdwp' 50 000 npwd.

pg) 1000-hg  dhush 3000 pd punhwunip dwybpbu nubignn obuptiph U
2hunigyniuutiph hwdwp' 50 000 ppwd.

pn) 3000-hg L wybih pd punhwunip dwybpbu niubignn gbuptinh W ohtunuejniuttiph
hwdwn® dhugl 100 000 npwd:

ns hhdtwlwt pGtpliph b phtinyggniiiiph hwdwp'

q) dhug 20 pd punhwunip dwytipbu nwbignn gbupbph L ohUnyeyniuutiph hwdwp'
3 000 npwd.

n) 20 b wybih pd punhwunip dwybipbu niukignn gbupbiph W ohunygyniuiiph hwdwp'

5 000 npwu:

Cwdwjuph  Jwpswlwt wnwpwdpnid gbupbiph U ohunuygniuubph  Yepwlwnnigdw,

nidnugdwu, yepwlwugudw, wpnhwlwuwgdwu L pwnbwpgdwu

wpluwwnwuptbiph (pwgwnnipjudp <wjwunwuh <wupwwbnnipjwl opbuunpnyejwdp
uwhdwuywsd' shtwpwpnigjwl enyndnieinit swwhwugnn nbwpbiph) hwdwp, bpb
uwhdwuywsd Ywpgny hwuwnwinyjws Swpnwpwwbnwohtiwpwpwlwt twhuwgdny’

w) ¢h bwfuwwnbuynd Ygwlhwnnygubiph, ybpuwlywnnygubiph, otuph quipwphunwh
swihbin punywjunn wy Ywnnygubph (wn eUnd’ uninpgbintyw)  hbnbwupny
opjhinh  punhwunip  dwybpbiuh  wybjwgnd  Ywd  gbupbph  gnpdwnwlwl
Upwlwlnipjwl thnthntunieiniu’ 3 000 npwd.

p)  pwgh opbtywh Jbpwhwnnigdwu, ndbnugdwy, Ybpwlwuqudwu — Ywd
wpnhwjwlwgdwt wfuwwnwpttiphg, Uwjuwwnbudnd £ bwl Ygwlwnnygubph,
Yepuwlwnnyglbiph, 2buph qupwphwnwiht swithbint punjwjinn wy| Ywnnygutiph
(win eYnd" unnpgbitntjw) htinbwupny opjtywnh punhwunip dwytipbuh wybwgnid
Ywd 2Guptiph gnpdwnwlywl Upwuwlniyeywl thnthnfunyeniy, www, pwgh unyu
Yawnh «w» Bupwybnny uwhdwujws npnypwswihh, Yhpwndnd Gu uwlb unp
2htwpwpnipjwt  hwdwp  unyu npnpdwt 1-htu Ybwnng  uwhdwudws  unpdbpp'
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opiijirnh  punhwunip  Jdwybpbiuh  wybwgdwu Ywd obupbph  gnpdwnwywu
Upwtwynigjwu thnthnfunyejwt dwuny.

q) Uwpwwbudnud £ dhwjy  Ygwlwnnygubph, Ybpuwlwnnygubiph, obuph
qupwphiwiht swihbpl puryuyunn wy) Yunnygubiph (wyn eynd® unnpgbintjw)
2htwpwpnigynit Ywd gkuptiph  gnpdwnwlwt  Uywbwlniejwl  thnthnfunientu,
www wt hwdwpynd £ unp ghtunipyny, nph tywwndwdp Yhpwndnd GU unp
2htwpwnnipjut hwdwp unyu npn2dwt 1-hu Ywnny uwhdwuywsd unpdbpp:

Cwdwyuph wpswlwt wnwnpwépnud gbupbiph, 2hunygyniubiph, pwnwpwhtiwywl wy
opjiywmubiph  pwundwu  pnyunynpjuwt hwdwp  wbnuwywt  wnippp vwhdwubg
5 000 npwd:
Cwdwjuph  Jwpswywt  wnwpwdpnd  hbnnly  Jwnbihph, ubndwsé puwywu Yuwd
htnniyugdwd uwypwihu quqgbph Jwéwnph pnywuynyejut hwdwp' opwgnigwihu
nwpyw hwdwp' 200 000 npwd:
Cwjwuwnwuh <wupwwbwnnyejwt Ywnwwpnigjwt uwhdwuwd guuynud pungpyywsd
uwhdwuwdbpd b pwpdplanuwiht hwdwjupubph Jupswywu  nwpwdpnid,
pwgwnnipjwdp dhowybunwjwu b hwupwwbnwlwu bywuwyniyejut wyunndnphjwihu
Swuwwwphubph Ynnbgpnud® htinnuy Junbihph, ubindqws puwlwt Yud htnniyugyws
Uwypwihu quqtiph Jwbwnph pnywnyniyejwu hwdwp' opwgnigwiht nnwpyw hwdwp'
100 000 npwd:
Cwdwjuph Jwpswywu wnwpwépnud gunuynn fuwunyeubpnud b Ypwwyubpnd hbnniy
Jwntihph, ubniyws puwlwu Ywd hbnnijugywé uwdpwihtu quqgbiph, Jwupwdwlu
wnlwnph  Ywnbpnd  Ywd  wywndbpbuwubph  wbuupyuwiwt  uywuwpydwu L
Unpngdwt  Swnwjnipjwu  opjijnnubpnud  wbluupyuywu  hbnnwyubph  Jwbwnph
pnynyniejwl hwdwn' opwgnigwiht nwpyw hwdwp uwhdwub]' 60 000 npwd:
Cwjywunwuh Cwupwwbnnyejwt junwdwpnygjuwt uwhdwuwd guwuynd pungplyws
uwhdwuwdbpd b pwpéplEnuwiht hwdwjupubph Jupswlywt  nwpwdpnd  qunliynn
fuwunipubpnud - b Ypwwlubpnd  hbnnly  Junbhph, ubndué  puwlwu  Yuwd
htnniywgdwsé  twydpwiht  quqbtph, Jwbpwdwfu  wnlwnph  Yenbpnd  Yuwd
wywndbpbuwlbph  wnbuuhjwiwt  uywuwpydwu U unpngiwt  Swnwjnipjwl
opjaywnubipnid  wbfuthywlwu  hbnniyubph  Jwwnph  pnywnydngjwt hwdwp'
opwgnigwjht nmwpyw hwdwp' 20 000 ppwd.

Cwdwjuph Jupswlwt nwpwépnd pwulwpdtp denwnubphg ywwpwunjws hptiph

npnawyh  Juwjpnud dwupwéwfu wnp nt Jwlwnp hpwywlwgubine  pnyunyniejw

hwdwp' opwgnigwiht mwpyw hwdwp' 50 000 npwd:

Cwidwjuph wpswlywu wnwpwépnd ngbijhg b wiynhnpuwyht fudhspubph wd opbupny

uwhdwuywd uwhdwuwthwynuwubpphu hwdwwwwnwufuwu Sfuwfunwnwghu

wpnwnpwwnbuwyubph jud Suwwnnunwiht wpnwnpwnbuwyubph ginfjuwphupsutiph
fwd Sfuwpunuwiht wpnwnpunbuwyubph bdwuwlubph Jwbwnph pnywnyniejwl
hwdwp wnippp uwhdwub) ‘

w) ngbihg b wiynhnuiht fudhsph Juéwnph pnyundnipjwi hwdwp' jnipwpwtgni
tnwdujwyh hwdwp'

- dhugk 26 pwnwynwh denp. punhwunyp Jwybpbu nubgnn hpduwywu bong
hhduwlwu  ghunipyniuubph ubpund  Jwéwnph  Yuqiwlbpydwu  nbwpnut'
10 000 npwd. :

- 26-hg dhugl 50 pwnwlnwh dbnp punhwunp dwybpbu niubignn hhdtwlwu b ng
hhduwlwu  ohunyeynititbph - ubpund Jwlwnph  Yuqdwybpydwt  nbwpnut®

. 12000 npwd.



- 50-hg dhusk 100 pwnwlynwh dtinp punhwunip dwybpbu nubgnn hhduwlwu U ng
hhduwywu  ghungyniuitiph - ubpunuWd  Jwbwnph  Yuwqdwybpydwu  nbwpnut
16 000 npwd.

- 100-hg dhusk 200 pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybpbu niwubignn hhduwlwu W ny
hhduwlwu  ghuniejnitubph Ubpund  Jwéwnph  Ywqdwybpwdwu  nbwypnud®
22 000 npwd.

- 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dtinp punhwunip dwybpbu nwbgnn hhduwlwu b ng
hhduwlwu  ghunigyniiuph ubpunwWd  Jwéwnph  Ywqiwybpwdwu  nbwpnud
30 000 npwd.

- 500 b wyblh pwnwynwh dbnp punhwunp dwybpbu niubignn hhduwlwu W ng
hhduwlwu  ghtunieynibuiph ubpund  Jwbwnph  Ywqdwybpydwtu nbwpnd’
70 000 npwu:

p) optupny uwhdwujws uwhdwuwthwynwiubpht hwdwwwwnwufuwy Stuwfununwghu
wnuwnpwwnbuwlubph Yuwd Stuwwinnunwihu wnuwnpwwnbuwyubiph
thnfuwphuhsubiph Ywd  Sjuwfununwihtt wpwnwnpwwbuwlubph  Wdwuwlubph
Jwbwnph pnyuinyniejut hwdwp' jnipupwugnin tnwdujwyh hwdwp'

- dhugh 26 pwnwlynwh dbwnp punhwunp Jwybpbu nubgnn hhduwlywu W ng
hhduwlwu  ghunieynibuph  Ubpund  Jwéwnph  Ywqdwybpwydwu  nbwpnud
10000 npwd.

- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niwbgnn hhduwlwu W ng
hhduwlwt  ghunipjniuibiph  ubpund  Jwbwnph  Yuqdwybpwydwu  nbwypnd’
12000 npuwd.

- 50-hg dhugl 100 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niubgnn hhduwywu W ng
hhduwYwu  ghunipyniuiph ubpund  Jwbwnph  Yuquwybpwdwu  nbwpnud'
14000 npwd.

- 100-hg dhugl 200 pwnwlynwh dbwnp punhwuny Jwybpbu niubignn hhduwlwu W ng
hhduwlwu  ghunipgnitbph  ubpunud Jwwnph  Yuqiwybpydwu nbwpnut
22000 npwd. '

- 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niubgnn hhduwlwu b ng
hhduwlwu  ghunipynitibph  ubpund Jwbwnph  Ywqdwybpwdwu  nbwpnud
35000 npuwd.

- 500 U wybh pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybpbu nwbgnn hhduwywu W ng
hhduwlwt  ghunipynitiubph  ubpund Jwbwnph  Yuwqiwybpwydwu  nbwpnd'
60000 npwd:

1.10 Pwgopjw wnlunnip Yuqdwlbpwbint pnyndnipjwu hwdwp uwhdwtb) jnipwpwtggni
ondw hwdwn 350 npwd' dbYy pwnwynih dinph hwdwp:

111 Cwdwjuph wpswlwy wnwpwdpnd wnlunph, hwupwiht utunh, qupéwuph, swhnuiny
fuwntiph L Jhbwhwfuwntph  Yuqiwlbpwdwt  oplyintbipp,  punuhputipp
(uwntuwubipp), fjuwnwwnutipp dwdp 24.00-hg htinn woluwwnbnt pnynyniepjwu hwdwp'
opwgnigwjht tnwpyw hwdwp uwhdwub|
w) wnlwnph opjtlwnubiph hwdwp' 25 000 npwd.

p) hwupwjhu utunh b qupéwuph opjywubph hwdwp' 80 000 npwd.

4) pwnuhpubiph (uwniwubph) hwdwn' 200 000 Rpwd.

n) fuwnwwnubph hwdwp' 500 000 npwd.

) owhnuiutipny fuwntiph hwdwp' 250 000 npwd.

q) Yyhdwywiuwnbph hwdwp' 100 000 npwd:

112 Cwdwjuph Jupswlywt nwpwdpnid hwupwiht uttunh Yuqiwybpydwy U hpwgdw
pnyiinynipjwt hwdwp  wbnwlwt  wnippp  Jnipwpwgnn Gnwduywyh  hwdwp
uwhdwuby’



w) hhduwlywlu hunipjniuutph ubpuny’
- dhugh 26 pwnwlnwh dbwnp punhwungp dwqbnhu niubignn  hwupwiht  ulunh
opjtyinh hwdwp' 5000 npuwd.
- 26-hg dhugl 50 pwnwlnwh dbnp punhwinp Jwibpbu niubgnn hwpugh ulunh
opjiyuinh hwdwp' 8 000 npwd.
- 50-hg dhtugl 100 pwnwynwh dbwnp nhqhwhmn dwybntiu niubignn hwhnwjhh uliinh
opjiyunh hwdwp' 12 000 npwd.
- 100-hg dhtsk 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwtipbiu niutkignn hwupwiht uuinh
opjiyinh hwdwn'® 17 000 npwd.
- 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dbwp punhwunp dwybipbu niubgnn hwipwht
utuunh opjtijinh hwdwp' 25 000 npwd.
- 500 L wybijh pwnwynwh dtnp punhwunyp Jwybipbu niubgnn hwhnwjhh u‘u'Ur}h
opjtijitnh hwdwp' 40 000 npwd:
p) ns hhduwlwt shunipynitutpph ubpunuf’
- dptugh 26 pwnwlnwh dbnp punhwunip dwybipbu niubgnn  hwupwht u'u'Ur}h
opjtijtnh hwdwp' 1 000 npwd.
- 26-hg dhtgk 50 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybipbiu niubgnn hwtpwht utunh
opjtyuinh hwdwp' 2 000 npwd.
- 50-hg dhtsl 100 pwnwynwh dbwnp punhwtnin Jwytipbu niuibignn hwupwiht utitinh
opjlywinh hwdwp' 4 000 npwd.
- 100-hg dhtgl 200 pwnwynwuh dtwnp punhwunip dwytipbiu niuignn hwipwht utiunh
opjtiinh hwdwp' 8 000 npwd.
- 200-hg dhusk 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwlybpbu niibgnn hwtpwht
utiinh opytlinh hwdwp' 13 000 npwd.
- 500 U wybh pwnwynwhp dtwnp nhr}hummn dwybiptiu niubgnn hwupwiht uuunh
opjtijinh hwdwp' 20 000 npud:
113 Pwnwpwiht ptwlwywipbipnd nbwiht Yhunwuhtbp wwhbnt payndnejwt hwdwp
opwgnigwjht tiwnyw hwdwp uwhdwub 5 000 npwd:
114 Cwdwjuph Jwpswlywl nwpwdpnd wpnwpht gnduwqn nbnunpbint pnyunyntejwu
hwdwp, jnipwpwtginip wdhu dby pwnwynwh dbnph hwdwp uwhdwut)

w) wiynhnwiht  /uwhpwh  wwpniuwynyegniup - dhtsk 20 - Swiwiwht umL|nu/
wnwnwnpwp gnwqnnn wpunwpht gnjwgnh hwdwp' 2 000 /apynt hwquip/ npud.

p) pnun wiynhnjwiht /Juwhpnh wwpniwynyegniup 20 L wybih Swywiwihu nnynu/
wpnwnpuwup gnjwqnnn wpunwpht gnjwqnh hwdwp' 3 500 /bptip hLquup hhug
hwpnyntp/ npuwd. "

4) unghwjwlwu gnjwqnh hwdwp' 0 npwd.

n) wj| wpwnwpht gnwqnh hwdwn' 1 500 /hwqup hhug hwppn/ npwd.

k) UWwybpnh hwdwjuph nwnpwdpnwd  jnipwpwgnp wdujw  hwdwp  wpunwpht
gnqwgnp nwwwnpy gnjwqnuihtt Jwhwuwlubph dby pwnwynwh dknph nhiwg
uwhdwub] nbnuiwu wnipp’ hwdwjupnd opbupny Uwluwwnbuws Ywpgny wy
wpunwpht gnywqn inbinwnpbint eaypnynipjwt hwdwp uwhdwuywsd wnpph 25% -h
swithny.

q) tipb wnuwpht gnuwqn. twpwdnn gnduqpulhnp nbnwpuwshub L tnwnwdby £ hp
Ywquwybpwnyeywt gnywqnp’ hwduwgph Jupswlwt nwpwdpnud wy) wpuwphu
qnyuqr) mbnwnpbint pnyjunyniyejwt hwdwp uwhdwtyws wnpph 10 %-h swihny.

115 Cwjwunwuh <wupwwbwnyegwu Lonne dwpgh Wwybpnh hwdwuph funphpnwuhop

/qhtwtwl, wujwun W wjt/, npwbu optiupny gpwitigywsd wwpwlpwh upw,

wupwupubph  wpnwnpnyejwl - wpluwwnwuptibph  Yuwnwpdw, Swnwynijniutinh



dwinnigdwl gnpdplpwgubipnud oqunwgnpdbint enywnyniejwt hwdwp' opwgnigwjht

nwnyw hwdwp uwhdwub) 100 000 ppwd:

1.16 <wdwyuph Jupswiwt wnwpwdpnd dwpnuwwnwn wnwpunt (pugwnniejwdp bppnwih
wmwpuhtbiph®  dhypnwywnnpnwtbph)  dwnwnyenit  hpwhwuwgubint  pnyunyniejwl
hwdwp®  opwgnigwiht  wwpnud  jnipwpwgnp  dbpbuwgh  hwdwp  uwhdwb)
10 000 npwd:

117 Cwdwjuph  Jupswlwt nwpwdépnd  pwnwpwghwlywt  hngbhwuguwnh /hpwdbginh/
Shuwlwwwpnipjwt  dwnwjnieyniitbp  ppwlwuwgubine L /Qud/  Jwwnnigbnt
pnynynipjwl hwdwn' opwgniguht wpdw hwdwp uwhdwub; 500 000 npwd:

118 Cwdwjuph Jwpswlywl nwpwsdpnd dwutwynp gbpbiquutwnwt jugqiwybpudwu L
2whwagnpddwl pnyunynipjwt hwdwp' opwgniguiht mwpyw hwdwp'

w. 3 hw-hg dJdhusk 5 hw dwybpbu nubgnn  gbpbqiwuwwmubph  hwdwp'
2 500 000 npwd,

p. 5 hw-hg dhugh 7 hw dwybpbu nbgnn  gbpbquwuwwmubph  hwdwp'
5 000 000 npuwd,

¢. 7 hw-hg dhugh 10 hw dwybpbu nubgnn  gbpbquwuwwutph  hwdwp'
7 000 000 npwd,

n. 10 hw-hg wyb| dwybipbiu niubignn gliptiquwuwwnubph hwdwp' 10 000 000 npwd:

119 Qwdwjuph  Jwpswlwt  wnwpwépnud  wbluuhfuwlwu L hwwndy  bywbwlniejwi
hpwywnnipniu hpwlwuwgubint pnyjunyniejwu hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp
uwhdwuby 50 000 npwd:

120 Cwdwjuph  wwpwépnd  uwhdwiuwihwldwt  Gupwlw  Swnwjnejwt  opjkilnh
gnponubinpjw pnynynipjwt hwdwp uwhdwub nbnwlwu wnnipp'

w. Yupwnybh, nhuynnblh, pwnuhph, uwniiwh L ongbpwnupph  hwdwp'
opwgniguwjht nwpyw hwdwn' hwdwjuph Jupswlwy nwpwdpnid twup  hwqun
<< npwd,

p. hGunwwwpwiht wynwph hwdwp' opwgnigwih  twpyw hwdwn‘ hwdwjuph
upswlwu nwpwdpnud hwpynip hwqup << npud:

Uwhdwuywé  npnypwswihbipp - gyninuyjwt puwlwywpbipnd  hwdwjuph  wjwqunt
npn2dwdp Ywpnn G hwadwpyyty 0.3, 0.5 Ywd 0.75 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp, pwnuwpuijht
puwywywyptipnud® 0.5 Ywd 0.75 gnpdwlhgubph  Yhpwndwdp, pwgwnnigudp  3-pn
wuwppbpnigjwdp uwhdwuywsd nbwpbnh: '

Uwhdwujws  npnypwswihbipp pwnwpwihtt puwlwywiptpnd  hwdwjuph  wwqutnt
npn2dwdp Ywpnn Gu uwhdwuyb) 1.5 wuqwd, pwgwnnyejwdp 1.1 - 1.3-pn. Yhwnbkph:

1.1 - 1.3-pn Ybwbpnd uvwhdwuyws npnypwswihbpp <wjwunwuh  <wupwwbnniejut
Yunwdwpnipywt uwhdwuws gwuynwd pungpyywsd uwhdwuwdbpg, |Gnuwht W pupép Gnuwh
hwiwjupubipnud Ywpnn Gu hwadwpyyty 0.3, gninulwu wy| puwlwduwypbpnid 0.5, pwnwpwh
wj| puwlwyuwjpbpnud®  1.0-3.0 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp:

2. Sknwlwu yewpubp.

2.1 Qwdwjuph wnwpwsépnd 2htiwpwpnigjwt Ywd ohtunipjwl wpuwpht wnbupp thnthnfunn
Yapwlwnnigdwt woluwnwptbp Juwnwpbnt hbun juwdws wnbuthwnunbuwywi
wwydwuubp dawybne W hwuwnwnting, wjwpndws shtiwpwpnipjut swhwgnpdnuip
hwunwgpbine - hwdwp'  wbnuiwu  huptwlwnwldwpdwt  Jwpduh  dwnnigud
dwnwyniejniuiinh nhdwg  thnfuhwwnnigdwt Ydwp uwhdwub; 15 000 npwd:

2.2 Swpnwpwwbnwohtwpwpwlwt  twfuwgdwiht  thwunwenebpny  whuwnbuws
2htwpwpnipjwu pnynyniejniy. wwhwugnn, pninp ohtwpwpwlwt woluwwnwuplbip
hpwhwuwgubing  htin - gkupbph U ghunggniiubph (wn pYnd®  npwtg
Ytpwlwnnignup, JGpwlywugqunidp, nidtinugnuip, wpnhwywlwgnidp, punqujunwdu n
pwnGywpgnup)  Yunnigdwt  wdwpnp wdwpunwlywt - wlond  wunwgpdwt



suwybpwiwu  hwdwp'  hwdwjuph  Jwwngwd  dwnwjniejnuutpp - npuwg
thnfuhwinnigdwu JGwn uwhdwuby 15 000 npwd:

2.3 Swpnwpwwtinwohtwpwpwywt  bwiuwgdwiht ' thwunwpenelpny Uwhuwwnbujwsd
woluwwnwlpubpl wywpwnbing  hbnn Jwhwgnpddwt  Enyunynipjw dbwybpwdwu
hwiwp' hwdwjuph Jwwnngud  Swnwjnyejniuiph  nhidwg thnjuhwwinnigdwt  Ybwp
uwhdwut| 15 000 npwd. )

2.4 Cwiwjuph ntophtnipjwl U oginwgnpédwl ubippn quntiynn hnntipp hwunlwgubint, htwn
dbpgubnt U Jupdwlwiniejwt ynpwdwnpbne nbwptipnud thwuwnwpenptinh (thwetiph)
twhuwwywwpwundwy  hwdwp' hwdwuph - Jwwnngws Swnwynipjniuibiph  nhdwg
thnfuhwinnigdw Jawn uwhdwuby 5 000 npwd.

2.5 Cwduwyuph Ynndhg Ywquwlybpwynn dpgnypubtiph L wénipnubiph  Jwutwlygniejwu
hwiwp' hwdwjuph Jwinnigwd  Swnwjnyejniuiiph nhdwg thnjuhwwnnigdwu  Yéwp
jnpupwiisinip Jwutiwygh hwidwp uwhdwubg 15 000 npwd. ] N

2.6 <wdwjuph Yywpswwt nwpwdpnud innbwywiwnubph (YEpupuwdutipht) dwuliwygtint
hwdwp' hwdwjuph Jwnnigwd  Swnwjnyejniitbiph  nhdwg thnjuhwwnnigdwt  Ydwp
uwhdwub| 3 000 npwd.

2.7  Stnuywu  huptwlwnwywpdwu  Jwpdhuutiph - Ynndhg wnpwhwunyejniup
Ywquwbpwbnt hwdwp nbnuywt Jéwp uwhdwub)

- Yhugwnuwjht wnph wbnwihnfudwl Jéwp jnipwpwtgnp wudh hwdwp wduwlwu
150 npwd.

- putn puwlbh 2htuneywt fud puwlwpwuh punhwuntp dwybpbuh 1 pd dwlybptiuh
hwdwp 20 npwd:

2.8 <wdwjuph Ynnihg hpwdwpwiwhwt wbdwug Yud  wuhwwn dbnuwplywwntiptiph
shiwpwpwlw W fungnp Ggpuswiph wnph hwjwpdwu b thnfuwnpdwl, huswbu twl
wquhwhmrajwh Jwp yJ&wpnnubipht ghtwpwpwlwt W fungnp tiqnwgwithh wnpp
hupunipny  hwjwpdwt b thnfuwnpdw: pnyunynipjwui hwdwp  wnpwhwuntpjwu
Jéwpp uwhdwub).

- wnlunph (wyn pUnW 2ntywiubiph), hwupwhu ututnh U puwysniejw uwwuwnpydwu wy|
Swnwynipjniuubp  hpwlwtwgynn ghtunuyejniitbiph Jwund 1 pd dwytipbup  hwdwp
100 npwd.

- hjnipwungutiph b hjnipuungwiht inunbunyejw Swnwjnypyniuttip, huswbu twle wyy
qnpéniubinipynit - hpwlwwgunn  hwuwpwlwlwt  2hunieyniiibinh dwun’ 1 pd
dwlybpbup hwdwp 50 npwd. .

- wpuwnpulwy,  wprynwpbpulwt b gpuubbjwlwht Upwuwynipjwl
ohtinugnititiph dwuny' 1 pd dwltipbiuh hwdwp 15 puwd. . '

- Yppwlwl, dwynipwiht, wnnnowwwhwlwl, uwnpunwjht, ghnwhbunwgnunwywu b
ulwbuwwhy wj] hwuwpwywlwu ghtngniubph Jwuny 1 pd dwybpbuh hwdwp
15 npwd.

- ohunipyniubpnud, npwnbn  hpwlwuwgynd £ dbyhg  wybih wnwuduwgywd
inuinbuwlwl gnpdniubinie)niu, wnpwhwhnqajwu Jéwpu wdpnnonipjudp hwawplyt
wnwyti pwpdp npnypwswthny.

- ng YEugunwiht U funonp Gigpwiswthh wnph hwdwp'

w/ puwn dwywih' 1 ¢ wnph hwdwp 3 000 npwd Yuwd
p/ puwn quugqwsdh' 1 minuw wnph hwdwnp 10 000 Rpwd: :

2.9 2nunin-Ynjninnt hwdwp wiu hwdwuptbpnud, npnup Ubpwndwsd skt gndnin-Ynjninnt
Swnwjnipnitutp  dwwnignn  owbtipwwnp - Yuquwybpwnuygyniuutiph - uwwuwnpldwu
nwpwdplbipnu, Jwutwynpwwbu gpwiwwnwlwpwpdwu b opwhbnwgdwu Jéwpubp'
hwdwjuph Ynnidhg Ywd hwdwjuph wwwnybpny dwnngwsd dwnwynugjniuiiph nhdwg
thnfuhwinnigdwt  gnuwwph  swihnyg, pugwnnipjudp  «lwupwiht dwnwjnipjniuubpp



Ywpquwdnpnn dwpduh dwuhty Cwjwunwih <wupwwbnnyejwl opuph hwwawju
uwhdwuywsé hwupwiht dwnwjneniuiiph juwpquwynpynn ninpunubipnud uwlwqubph
uwhdwudwt nbwptiph, oph Ywp uwhdwub 1 @ 155 npwd:

2.10 Nnngdwu oph dwwnwlhwpwpdwt hwdwn wjy hwdwjupttipnu, npnup ubpwnqws sk

2.11

2.12

2.13

2.14

2.15

«&poguwgnpénnubiph  pulbpnieniiibph L gpogquwgnpénnubiph  puybipnieyniutbiph
dhniggnititbiph - dwupts - <wjwunwiuh - <wupwwbnnipiwt  opbuph  hwdwdwgy
unbindywé  gpoquwgnpdnnubiph  pulbpnueyniiubph  uwwuwpydwy wwpwdpubpnut'
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwunybpny dwinnigyws dwnwynugjniiitiph nhdwg
thnfuhwwnnigdwu  gnudwph swihny, pwgwnnipjudp  «Lwupwiht  Swnwyniejniutbipp
Ywpgqwynpnn dwpduh dwuhty Cwjwunwih <wipwwbunyejuwu opbuph hwdwdéw;u
uwhdwuyws hwupuwiht dwnwjnigjniiubph Ywpguwynpdnn ninpuubipnid uwlwqutiph
uwhdwudwt nbwpbph nnngdwt 9ph Yéwp uwhdwub.
- 0 - 500 pd dwybpbu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 300 npwd.
- 500 - 1000 pd dwytipbu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 500 ppuwd.
-1000-2000 pd dwytipbu niubignn hnnwdwuh hwdwp 1 000 npwd.
- 2000-3000 pd dwybtiptiu niutignn hnnwdwuh hwdwp 1 500 ppwd.
- 3000-5000 pd dwybpbu niubkignn hnnwdwuh hwdwp 2 000 Rpwd.
- 5000-10000 pd dwytiptiu ntutignn hnnwdwuh hwdwp 5 000 npwd.
- 10000 U wytith pd dwybpbiu ntitignn hnnwdwuh hwdwp 10 000 npwd:
Uwybpnh  hwdwjuph  qupswlwu  nwpwdpnud  hwdwjupwiht - Gupwlwjnipjw
dwuywwwpwnbqubpnd sunnuijwt Jewnp dbYy wdujw hwdwp uwhdwut; 5 000 npwd:
Wwybpnh  hwdwjuph  upswlwt  nwpwdpnd  hwdwjupwiht  Gupwlwnipjwl
wpunwnwpngulwt  nwuwhwpwynejut  hwunwwnnyeniuubph'  bpudonwywu L
wpybuwnh nupngubiph nwdwt Jawp dby wdujw hwdwp uwhdwub’
w/ nwobwdnipught pduh hwdwp' 3 500 npuwd.
p/ [wpwiht, thnnuihtu b ynlw) pwdhuubph-hwdwn' 3 000 npwd.
q/ dnngnpdhpubiph pwduh hwdwp * 2 000 npwd.
n/ «ll gnpdhp» ng wwpuwnhp $Swhnyunwnhy  wnwplugh  nwmngdwt  hwdwp'
500 npwd.
- «Upwybpnnt pwnwpwiht hwdwjuph  Uppbpinn Mwwnjwup  wbjwt  gbnupybunh
nwnng» <AUN-nud nwdw éwp dbl wdudw hwdwp uwhdwb 1 000 npud.
- «Upwybpnnt pdppwdwpnh nupng» <NUY-nd nwdwu Jéwp dbY wdudw hwdwp
uwhdwub 1000 npwd. -
- «Wwytipnnt pwnwpwyhu hwdwjuph Oig Snppniundh wujwt Jwuwwwnwubyw
dwpqunupng» <NUY nud nwdwt ewp Uty wdugw hwdwp uwhdwt) 1 000 npwd:
Cwdwyuph  Jwpswywu  nwpwdpnd, uwlwjy hwdwuph puwlwdwiptiphg nnipu
qutynn’ wywquunt npndwdp hwtpwihtt hwuquinh Jujp uwhdwuyws U hwdwgtph
Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwnybipng npwbu hwupwiht hwugunh Juyp Yuhwynpuws
nwpwdépnd  punwublwu Ywd gnpduwlwt dhongwnniubp wughwgubiny hwdwp'
hwdwjuph dwuwnigwé Swnwjnyejniitbiph nhdwg tnfuhwnngdwu Ywp uwhdwuby
3 000 npwd:
Cwdwjupwyptu ubthwlwunipiniu. hwunhuwgnn wwndnygywu b Jywlnyph wuownd
hnpwpdwutbph b hwdwjupwiht Bupwywjnyejwu pPwuqwpwuubtph dnunph hwdwp'
hwdwjuph dwwnngwsé swnwjnigjniuubph nhdwg, thnjuhwwnnigdwt Jéwp uwhdwuby
500 npwd: ' : 3
Cwdwjupwiht  ubthwlwunieynit - hwunhuwgnn  punhwunip  ogunwgnpddwu
thnnngubipnud - b hpwwwpwlubpnd  (pwgwnnigwdp  pwlught wwpwdpubph,
nunwiuwlwy, Yppwlwl, dwynipwiht b wnnnowwwhwlwt hwunwinnipniutbph,
whnwywt Yuwnwywpdwt b nbnuywi huptwywnwywpdwt dwpdhttbph Jupswlw



2.16

otiuptiph hwpwyhg nwnwdpubiph) wywnnwnpwuuwnnpunwhy dhongu
wywnnluwjwbwwnbnnul Yuywubine  hwdwp «Udwnnuinpwiuwynpunwh dhongubiph
Ywjwuwinbnbiph nbinulwu Yéwph dwuht Cwjwunwih <wupwwbinnipju opkupny
uwhdwuws npnypwswthbph uwhdwutibpnd hwunwwnnd £ hwdwjuph wywquupt'
bl wywnndbipbiwgh hwdwp 200 npwdy: '
Cwdwjuph wptuhyhg thwuwnwpenetinh Wwwnbbuubip  wpwdwnpbint hwdwp Yéwp
uwhdwub)' dky thwuwwpeneh hwdwn 1 000 npwd:

2.17 Cwduwyupt uywuwnynn wlwutwpnydh dwnwjnuejniiubiph nhdwg nbnwywu Yéwnh

2.18

nnnypwswith uwhdwub’

2.17.1  Ybunwuhutiph hhdwunnigjniuutiph  pniddwi, Ywuluwpgbdwt  hwpgbipny
funphpuwwnyniejwt hwdwp' 500 npw:

2.17.2 Duunoqunipjwu hwdwp.

w/ phipl dhgwiwniejwl hwiwp' 1000 npwd.
p/ dwup dhowdnnipjwl hwdwp' 5000 npwd:

2.17.3 Ywpulhs hhywunnipjniuiubph Ujwwndwdp Ybunwuhtbph huntiwywfuwnghihs
wwwinjwuwnnwubp b wpniiwnnd wjl udnwnnd® Ywhuws Yhunwng
inbuwlhg (pwgwnnyejudp' «Ynuinwinuinbuww yunwuhtbiph wwwnywuwnnw»
whwnwlwt Spwapnid pungpyyws hwhwwhwuhwhwdwﬁwnwhwjhu
dhongwnnuiubiph).

w/ dwup Yebnwunt hwdwp' 100 npwd.
P/ fungnp YGunwnt hwdwp' 200 npwd;

2.17.4 Ykunwuhubph wpwwpht b ubipphti Jwlwpnydutiph nbd wwjpwpbint hwdwp'
200 npwd:

2.17.5 Ulunwhwunysjw 1 pu-h hwdwp' 200 npwd:

2.17.6 Uhgwwnwqbpddwu (nightiubyghw) 1 pd-h hwdwn' 100 npwd:

2.17.7 Ynpdnnubiph nguswgdwt (ntinwwhqughw) 1pd-h hwdwp' 200 npwd:

2.17.8 Uphbuwnwlw ubpduwynpdwt hwdwp' 5000 npwy:

2.17.9 Ybunwunt htp&dwu hwdwnp.

w/ dwtn YEunwunt hwdwp' 1000 npwd.
P/ fungnp YEunwunt hwdwp' 3000 npwdy:
2.17.10 Ybunwunt pniddwt' Ywiudwsé hhywunnipjwu inbuwyhg b Yhunwunt inbuwlhg,
Jntpwpwiiginip wghnuejw hwdwp' 1000 npwd:

2.17.11 Yhunwunt Uwliwuwwunwiht quudw hwdwp' Ywhudws Yhunwunt tnbiuwlhg.
w/ dwup Yeunwunt hwdwp' 1000 npwd. :

R/ funanp YEunwunt hwdwp' 2000 npwd: -

Cwdwjupnd ppwlwliwgynn npn2  gininuintinbuwlw - wluwwnwupttn (Jwp bpbp

funthwung qnipwuny, funwnhniug wnwlwnpwiht - hudhsny,  fununh hwywpnid

wnpwliinpwiht hwywphgny b funinp hwlwynpnw) hpwlwtwgubnt hwdwp nbnwywu

Yéwph npnypwswith uwhdwib’ '

2.18.1 dwp 1 hw-h hwoyny' 30.0 hwquwp npwd

2.18.2 tuninhniug tnpwlwnnpwiht hudhsny' 20.0 hwquwp npwd

2.18.3 huninh hwwpnid wpwlwnnpwihts hwywphsny' 10.0 hwquwp npwd

2.18.4 funinh hwlwynpnud /1 hwl/* 130 npwd





